## Alpha Alpha Psi Sorority, Incorporated



## **Official Social Media Policy**

Please be aware that all information and data of Alpha Alpha Psi Sorority, Incorporated is strictly confidential. All copyrights are reserved.

Any individual who is using the Alpha Alpha Psi Sorority, Incorporated name or letters in internet communications shall comply with the following terms and conditions. Alpha Alpha Psi Sorority, Incorporated reserves the right to remove links or access which does not comply with these policies as stated below:

- A. All websites and internet communication shall comply with all appropriate policies and regulations as provided in the governing documents of Alpha Alpha Psi Sorority, Inc. Services shall not be used in a way that defames, abuses, harasses, or otherwise threatens other individuals.
  - B. Any web or internet communication shall not contain material that is obscene, or otherwise offensive to a person of ordinary sensibilities.

C. All communication should promote a positive image of Alpha Alpha Psi Sorority, Inc. The social media sites of all members will represent Alpha Alpha Psi Sorority, Inc., its mission, and the shared values of the organization. If anything is deemed inappropriate, the member will be contacted by a Sorority officer and given twenty-four (24) hours to correct the offense. If the inappropriate contact continues to be displayed beyond the twenty-four period, the member will be reported to the Board of Directors for further disciplinary action.